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PHAN 1. TRAC NGHIEM (3 diém)
Hoe sinh ké bang theo miu sau vao & gidy thi, chon mot trong cic phuong 4n A, B, C hoac D ¢

mdi ciu va viét phuong dn a2 chon vao moi 6.

Ciu 1. Ciu 2. Céu 3. Cau 4. Cau 5. [ Cau 6.
Ciiu 7. Ciu 8. | Cau 9. Céu 10. Cau 11. Cau 12.
Cfiu 1: Cho tip A = {x € R|l < x < 2}. Khing djnh nao sau diy ding?
A. A=(1;2) B. A=[1;2) C. A=[1;2] D. A=(12]
Ciiu 2: D4 thj dudi ddy biéu din ham sé nao ?
V4
0 /1 =
i
A y=-2x-2 B. y=x-2 C.y=2x-2 D. y=x-3
Ciu 3: Trén mit phiing toa 4 Oxy, cho a(2;1) va b(3;-6). Géc giira hai vecto a va b bang
A. 0° B. 90° C. 180° D. 60°
Ix+2>2x+3 |
Céu 4: Tap nghiém cua h¢ bét phuong trinh { A
l-x>0
D. (—=il).

C. (1;4x).

A. (l;lJ. B. &
5

Ciu 5: Cho tam gidc ABC déu canh bing a. Tinh tich v huéng AB.BC?

2 2 2
L p, =3 e .
2 i 2 2
Ciu 6: Cho tana—cota=3. Tinh gi trj cia biéu thic sau: A=tan’a+cot’a
7 T [ B. 11 C.13 D.5
Ciu 7: Phuong trinh dudng thing di qua hai diém A(3;1), B(=2;6) la:
i y-—-x+4 D. y-_-.-x+6

A.y=x-4 B. y=2x+2
Ciu 8: Bang bién thién & duéi 12 bang bién thién cia him sé ndo trong cic him s duge cho & bén

phuong 4n A, B, C, D sau ddy?
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x =00 2 +00
+o0 +00
y /
-5
A, y==x"+4x B. y=—x"+4x-9. C. y=x"-dx=1 D. y=x"-4x=5.

Ciu 9: Tép xac dinh cia ham sé y = - S la
(x—2)\/x+4

A. D=(-4+<)\{2} B.D=[-4+x)\{2} C. D=0 D. D=R\{2}

Céu 10: Trén mat phing toa dg Oxy, cho tam gide ABC c6 A(2;1), B(-1,—2), C(=3;2).Toa dg trong

tdm G cua tam gidc ABC la
2.1 2 2 11 [2.1]
A. G —— — =L e e ¥ D. G e
[ = 3] B.G[ 3,3] C. G[ 3:3] 3’3
Cau 11: Toa d9 giao diém cua (P): y=x* —4x v6i dudng thing d:y=—x—2Ia
A, M(0;-2), N(2;-4). B. M (—1;-1), N(—2;0).
C. M(=3;1), N(3;-5). D. M(};—3), N(%—4)-

Céu 12: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Ding thirc ndo sau ddy lading? - __ __. -
A.OA+0OC=0  B.0i+CO=0 . A0+0C=0  D.04-0C=0
PHAN 2. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (3,5 diém)
a) Cho himsb y=x*—4x+3.
Xac dinh khoang ddng bién, khoang nghich
parabol (P): y = x* —4x +3 (néu rd truc d&i ximg va toa 49 dinh cua parabol).

b) Giai phuong trinh /4x+7 =2x~-1.

bién va 14p bang bién thién ctia ham sb trén. V&

c¢) Giai bt phuong trinh —3-3-2 4,
x—

Bai 3. (3 diém)
a) Cho hinh binh hanh ABCD, véi AB=2, AD=1,BAD=60". Tinh cdc tich vd hudng
AB.AD, BABC va d6 dai hai dudng chéo AC, BD cua hinh binh hanh.
b) Trong mit phing vdi hé toa 4o Oxy, cho tam gidc ABC 6 ba dinh A(-1;2), B(2,0),

C(-3;1). Tim toa d¢ trong tam G va tim dudng trdn ngoai tiép I clia tam giac ABC.
Bai 4. (0,5 diém)
x-2017
Tim gi4 trj nhé nhét ciia him s6 y = ——=.
B d Jx—-2018

HET
Hoc sinh khéng sir dung tai liéu, can bg coi thi khéng giai thich gi thém.
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